2024年全国社会武术赛事活动

推介书

国家体育总局武术运动管理中心 二〇二四年三月

目 录

1.	第十八届全国武术之乡武术套路比赛1
2.	2024年全国武术八极拳公开赛4
3.	2024年"公仆杯"全国太极拳比赛8
4.	2024 年全国武术形意拳公开赛12
5.	第四届全国武术运动大会16
6.	第八届世界太极拳健康大会 20
7.	2024 年全国传统武术比赛24
8.	2024年《中国武术段位制》国家考试大赛27
9.	2024 年太极拳公开赛分站赛(4 站)31
10.	2024 年全国太极拳公开赛总决赛34
11.	第三届全球太极拳网络大寨(线上)38

1.第十八届全国武术之乡武术套路比赛

赛事介绍

- 1 全国武术之乡武术套路比赛是国家体育总局武术运动管理中心年度计划内赛事,每年度举办1次,已成功举办17届,由100个全国武术之乡组队参赛。
- 2 比赛项目: 个人规定、个人自选、个人传统、对练、集体项目等80余个小项。
- 3 运动员与随队官员:约1800人,其中,运动员约1500人,随队官员约300人。 参赛运动员为100个全国武术之乡,经过当地选拔、具有代表性的传统武术运动员组队参赛,专业队运动员不得参赛。
- 4 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约50人(不含辅助裁判员)。

赛事性质

国家体育总局武术运动管理中心组织的全国性年度计划内赛事。

时间安排

比赛时间为5月11日至15日(暂定)。竞赛管理人员、技术官员于赛前2天至3天报到,运动队于赛前2天报到,全体人员于赛后1天离会。

承办条件				
承办资质		政府机构、社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场推广能力,有赛事承办经验、政府或体育行政部门推荐的优先。		
赛事保障	场馆	1 比赛场馆与设施:无障碍空间不小于长50米、宽30米、高12米(或长45米、宽35米、高12米)的体育馆,座席数量为3000左右。配有: 1.1 裁判员休息(会议)室:50m², 1.2 仲裁休息室:15m²,50时电视和视频播放设备。 1.3 竞赛工作室:30m²。 1.4 设备间:10m²,存放计分系统有关设备。 1.5 更衣室、卫生间:男、女各1-2间。 2 训练场馆与设施:无障碍空间不小于长30米、宽22米、高8米或长42米、宽16米、高8米的训练馆,配备必要的功能设施。 3 比赛场馆与训练场馆之间的步行距离超过50米的,须有摆渡车服务。		
赛事保障	体育器材	武术套路专用比赛场地5个(含2块实习场地)。		

	计分系统	武术套路比赛电子计分系统1套。
	住宿餐饮	官方指定酒店距离比赛场馆不能超过20分钟车程。 1 运动队 1.1 住宿:双人标间。干净卫生,明亮宽敞,安全舒适,房间内有独立卫生间和24小时热水。 1.2 餐饮:根据当地物价水平,提供中等质量的餐饮,需要兼顾南北饮食习惯。如运动队有需要,务必单独提供回民餐。 2 技术官员与竞赛管理人员
		住宿与餐饮标准在三星级以上。
	交通服务	1 运动队 提供运动队往返赛区抵离地点与官方指定酒店、官 方指定酒店与比赛和训练场馆之间的交通服务。 2 技术官员与竞赛管理人员 提供技术官员与竞赛管理人员往返官方指定酒店 与比赛和训练场馆之间的交通服务。车辆需求如 下: 2.1 仲裁:1辆(3人)。 2.2 裁判员:1辆(40-50人)。 2.3 电子裁判:1辆(3人)。 2.4 竞赛编排:1辆(4人)。 2.5 检录:1辆(14人)。 2.6 竞赛管理人员:7座商务车1辆。
	食品监督	1 负责官方指定酒店食品卫生监督。2 负责对运动员食品供应和采购渠道的监督,防止食源性兴奋剂问题的发生。
	安全保卫	1 维护比赛场地竞赛秩序。2 负责场馆和官方指定酒店的安全保卫工作。
赛事保障	医疗服务	 场馆(赛时): 1.1 内外科临床急救医生各1名。 1.2 救护车1辆。 1.3 配备心脏除颤仪以及必要的医疗急救药品和器材等。 2 官方指定酒店: 2.1 各酒店进驻内科临床医生1名。

		2.2 配备必要的药品和医疗器材等。	
		3 官方指定医院	
		开设赛事绿色医疗通道。	
		1 场地勘察、规划。	
		2 组织机构、工作方案确定。	
		3 制订赛场形象景观方案。	
	活动组织	4 邀请领导、嘉宾。	
技术服务		5 组织组委会会议。	
		6 赛事总结及资料收集。	
		7 其他事宜。	
	並同亨	1 赛事综合新闻宣传协调。	
	新闻宣传	2 赛事直播、录播或专题安排。	
		1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员	
		等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和	
 运营经费	承 办	服务费。	
色昌红页 	包 干	2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事	
		宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津	
		贴等费用。	
		负责裁判员交通食宿劳务费; 落实场地、设施与器材;	
	义 务	负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其	
权利义务		它有关比赛所需的工作及费用等。	
	权 利	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、	
	权利	新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。	
申办程序			
申办报名	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。		
评审确认	赛事评审。		
网上公示	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。		
合同签订	网上公示无异议后签订协议。		

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋

电 话: 010-64912172

2.2024年全国武术八极拳公开赛

赛事介绍

- 1 全国武术八极拳公开赛是国家体育总局武术运动管理中心年度计划内赛事。 属于全国性传统武术单项拳种赛事,凡习练八极拳及相关套路、器械的武术 爱好者均可参赛。
- 2 比赛项目: 个人项目、对练项目、集体项目、展示项目等20余个小项。
- 3 运动员与随队官员: 约800-1000人。其中,运动员约600-800人,随队官员约200人。
- 4 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约40人(不含辅助裁判员)。

赛事件质

国家体育总局武术运动管理中心组织的全国性年度计划内赛事。

时间安排

比赛时间为5月17日至21日(暂定)。竞赛管理人员、技术官员于赛前2天至3天报到,运动队于赛前2天报到;全体人员于赛后1天离会。

承办条件			
承办资质		社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场有赛事承办经验、政府或体育行政部门推荐的优先。	
赛事保障	场馆	1 比赛场馆与设施:无障碍空间不小于长50米、宽30米、高12米(或长45米、宽35米、高12米)的体育馆,座席数量为3000左右。配有: 1.1 裁判员休息(会议)室:50㎡, 1.2 仲裁休息室:15㎡,50吋电视和视频播放设备。 1.3 竞赛工作室:30㎡。 1.4 设备间:10㎡,存放计分系统有关设备。 1.5 更衣室、卫生间:男、女各1-2间。 1 训练场馆与设施:无障碍空间不小于长30米、宽22米、高8米或长42米、宽16米、高8米的训练馆,配备必要的功能设施。 2 比赛场馆与训练场馆之间的步行距离超过50米的,须有摆渡车服务。	

	体育器材	武术套路专用比赛场地4个(含2块实习场地)。
	计分系统	武术套路比赛电子计分系统1套。
	住宿餐饮	官方指定酒店距离比赛场馆不能超过20分钟车程。 1 运动队 1.1 住宿:双人标间。干净卫生,明亮宽敞,安全舒适,房间内有独立卫生间和24小时热水。 1.2 餐饮:根据当地物价水平,提供中等质量的餐饮,需要兼顾南北饮食习惯。如运动队有需要,务必单独提供回民餐。 2 技术官员与竞赛管理人员住宿与餐饮标准在三星级以上。
赛事保障	交通服务	1 运动队 提供运动队往返赛区抵离地点与官方指定酒店、官 方指定酒店与比赛和训练场馆之间的交通服务。 2 技术官员与竞赛管理人员 提供技术官员与竞赛管理人员往返官方指定酒店 与比赛和训练场馆之间的交通服务。车辆需求如 下: 2.1 仲裁:1辆(3人)。 2.2 裁判员:1辆(30-40人)。 2.3 电子裁判:1辆(3人)。 2.4 竞赛编排:1辆(4人)。 2.5 检录:1辆(14人)。 2.6 竞赛管理人员:7座商务车1辆。
	食品监督	1 负责官方指定酒店食品卫生监督。2 负责对运动员食品供应和采购渠道的监督,防止食源性兴奋剂问题的发生。
	安全保卫	1 维护比赛场地竞赛秩序。2 负责场馆和官方指定酒店的安全保卫工作。
	医疗服务	1 场馆(赛时): 1.1 内外科临床急救医生各1名。 1.2 救护车1辆。 1.3 配备心脏除颤仪以及必要的医疗急救药品和器材等。

		2 官方指定酒店: 2.1 各酒店进驻内科临床医生1名。	
赛事保障	医疗服务	2.2 配备必要的药品和医疗器材等。 3 官方指定医院 开设赛事绿色医疗通道。	
活动组织 技术服务		1 场地勘察、规划。 2 组织机构、工作方案确定。 3 竞赛规程、通知的编写、印发。 4 运动队参赛报名及资格审查。 5 仲裁、裁判选调,辅助裁判、志愿者培训。 6 制定赛程编排、场地功能划分及形象景观方案。 7 邀请领导、嘉宾。 8 组织组委会会议。 9 赛事总结及资料收集。 10 其他事宜。	
	新闻宣传	1 成立赛事宣传部门,组建团队。 2 制定赛事宣传工作方案,落实人员和经费保障。	
运营经费	承 办包 干	 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 	
权利义务	义务	负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材; 负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其 它有关比赛所需的工作及费用等。	
	权利	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。	
申办程序			
申办报名	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。		
评审确认	赛事评审。		

网上公示	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。
合同签订	网上公示无异议后签订协议。

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋 电 话: 010-64912172

3.2024年"公仆杯"全国太极拳比赛

赛事介绍

- 1 2024年"公仆杯"全国太极拳比赛是国家体育总局武术运动管理中心年度计划内赛事,每年度举办1次,已成功举办了10届。
- 2 比赛项目:规定、传统各式太极拳约20个个小项。
- 3 运动员与随队官员:约400-500人,其中,运动员约300-400人,随队官员约100人。运动员为各省、自治区、直辖市、中央国家机关副厅级及以上干部(含相应级别离退休的老同志)。
- 4 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约30人(不含辅助裁判员)。

赛事件质

国家体育总局武术运动管理中心组织的全国性年度计划内赛事。

时间安排

比赛时间为6月16日至20日(暂定)。竞赛管理人员、技术官员于赛前2天至3天报到,运动队于赛前2天报到;全体人员于赛后1天离会。

承办条件		
承办资质	政府机构、社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场推广能力,有赛事承办经验、政府或体育行政部门推荐的优先。	
赛事保障	场馆	1 比赛场馆与设施:无障碍空间不小于长50米、宽30米、高12米(或长45米、宽35米、高12米)的体育馆,座席数量为3000左右。配有: 1.1裁判员休息(会议)室:50m², 1.2仲裁休息室:15m²,50时电视和视频播放设备。 1.3竞赛工作室:30m²。 1.4设备间:10m²,存放计分系统有关设备。 1.5更衣室、卫生间:男、女各1-2间。 2 训练场馆与设施:无障碍空间不小于长30米、宽22米、高8米或长42米、宽16米、高8米的训练馆,配备必要的功能设施。 3 比赛场馆与训练场馆之间的步行距离超过50米的,须有摆渡车服务。

	体育器材	武术套路专用比赛场地4个(含2块实习场地)。
	计分系统	武术套路比赛电子计分系统1套。
	住宿餐饮	官方指定酒店距离比赛场馆不能超过20分钟车程。 1 运动队 1.1 住宿:双人标间。干净卫生,明亮宽敞,安全舒适,房间内有独立卫生间和24小时热水。 1.2餐饮:根据当地物价水平,提供中等质量的餐饮,需要兼顾南北饮食习惯。如运动队有需要,务必单独提供回民餐。 2 技术官员与竞赛管理人员住宿与餐饮标准在三星级以上。
赛事保障	交通服务	1 运动队 提供运动队往返赛区抵离地点与官方指定酒店、官 方指定酒店与比赛和训练场馆之间的交通服务。 2 技术官员与竞赛管理人员 提供技术官员与竞赛管理人员往返官方指定酒店 与比赛和训练场馆之间的交通服务。车辆需求如 下: 2.1 仲裁:1辆 2.2 裁判员:1辆(20-30人)。 2.3 电子裁判:(3人)。 2.4 竞赛编排:1辆(4人)。 2.5 检录:1辆(14人)。 2.6 竞赛管理人员:7座商务车1辆。
	食品监督	1 负责官方指定酒店食品卫生监督。2 负责对运动员食品供应和采购渠道的监督,防止食源性兴奋剂问题的发生。
	安全保卫	1 维护比赛场地竞赛秩序。2 负责场馆和官方指定酒店的安全保卫工作。
赛事保障	医疗服务	1 场馆(赛时): 1.1 内外科临床急救医生各1名。 1.2 救护车1辆。 1.3 配备心脏除颤仪以及必要的医疗急救药品和器 材等。

		2 官方指定酒店:	
		2.1 各酒店进驻内科临床医生1名。	
		2.2 配备必要的药品和医疗器材等。	
		3 官方指定医院	
		3 开设赛事绿色医疗通道。	
		1 场地勘察、规划。	
		2 组织机构、工作方案确定。	
		3 制订赛场形象景观方案。	
	活动组织	4 邀请领导、嘉宾。	
技术服务		5 组织组委会会议。	
		6 赛事总结及资料收集。	
		7 其他事宜。	
	並同ウ 化	1 赛事综合新闻宣传协调。	
	新闻宣传	2 赛事直播、录播或专题安排。	
		1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员	
		等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和	
 运营经费	承办	服务费。	
世 昌红英	包 干	2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事	
		宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津	
		贴等费用。	
		负责裁判员交通食宿劳务费; 落实场地、设施与器材;	
	义 务	负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其	
权利义务		它有关比赛所需的工作及费用等。	
	权利	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、	
		新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。	
申办程序			
申办报名	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。		
评审确认	赛事评审。		
网上公示	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。		
合同签订	网上公示无异议后签订协议。		
联系方式			

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋

电 话: 010-64912172

4.2024年全国武术形意拳公开赛

赛事介绍

- 1. 全国武术形意拳公开赛是国家体育总局武术运动管理中心年度计划内赛事。 属于全国性传统武术单项拳种赛事,凡习练形意拳及相关套路、器械的武术 爱好者均可参赛。
- 2. 比赛项目: 个人项目、对练项目、集体项目、展演项目等20余个小项。
- 3. 运动员与随队官员: 约800-1000人。其中,运动员约600-800人,随队官员约200人。
- 4. 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约50人(不含辅助裁判员)。

赛事件质

国家体育总局武术运动管理中心组织的全国性年度计划内赛事。

时间安排

比赛时间为7月19日至23日(暂定)。竞赛管理人员、技术官员于赛前2天至3天报到,运动队于赛前2天报到;全体人员于赛后1天离会。

承办条件			
永 沙永			
承办资质	政府机构、社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场推广能力,有赛事承办经验、政府或体育行政部门推荐的优先。		
赛事保障	场馆	1 比赛场馆与设施:无障碍空间不小于长50米、宽30米、高12米(或长45米、宽35米、高12米)的体育馆,座席数量为3000左右。配有: 1.1 裁判员休息(会议)室:50㎡, 1.2 仲裁休息室:15㎡,50吋电视和视频播放设备。 1.3 竞赛工作室:30㎡。 1.4 设备间:10㎡,存放计分系统有关设备。 1.5 更衣室、卫生间:男、女各1-2间。 3 训练场馆与设施:无障碍空间不小于长30米、宽22米、高8米或长42米、宽16米、高8米的训练馆,配备必要的功能设施。 4 比赛场馆与训练场馆之间的步行距离超过50米的,须有摆渡车服务。	

	体育器材	武术套路专用比赛场地4个(含2块实习场地)。
	计分系统	武术套路比赛电子计分系统1套。
赛事保障	住宿餐饮	官方指定酒店距离比赛场馆不能超过20分钟车程。 1 运动队 1.1 住宿:双人标间。干净卫生,明亮宽敞,安全舒适,房间内有独立卫生间和24小时热水。 1.2 餐饮:根据当地物价水平,提供中等质量的餐饮,需要兼顾南北饮食习惯。如运动队有需要,务必单独提供回民餐。 2 技术官员与竞赛管理人员住宿与餐饮标准在三星级以上。
	交通服务	1 运动队 提供运动队往返赛区抵离地点与官方指定酒店、官 方指定酒店与比赛和训练场馆之间的交通服务。 2 技术官员与竞赛管理人员 提供技术官员与竞赛管理人员往返官方指定酒店 与比赛和训练场馆之间的交通服务。车辆需求如 下: 2.1 仲裁:1辆(3人)。 2.2 裁判员:1辆(40-50人)。 2.3 电子裁判:1辆(3人)。 2.4 竞赛编排:1辆(4人)。 2.5 检录:1辆(14人)。 2.6 竞赛管理人员:7座商务车1辆。
	食品监督	1 负责官方指定酒店食品卫生监督。2 负责对运动员食品供应和采购渠道的监督,防止食源性兴奋剂问题的发生。
	安全保卫	1 维护比赛场地竞赛秩序。2 负责场馆和官方指定酒店的安全保卫工作。
	医疗服务	1 场馆(赛时): 1.1 内外科临床急救医生各1名。 1.2 救护车1辆。 1.3 配备心脏除颤仪以及必要的医疗急救药品和 器材等。

赛事保障	医疗服务	2 官方指定酒店: 2.1 各酒店进驻内科临床医生1名。 2.2 配备必要的药品和医疗器材等。 3 官方指定医院 开设赛事绿色医疗通道。
技术服务	活动组织	1 场地勘察、规划。 2 组织机构、工作方案确定。 3 竞赛规程、通知的编写、印发。 4 运动队参赛报名及资格审查。 5 仲裁、裁判选调,辅助裁判、志愿者培训。 6 制定赛程编排、场地功能划分及形象景观方案。 7 邀请领导、嘉宾。 8 组织组委会会议。 9 赛事总结及资料收集。 10 其他事宜。
	新闻宣传	1 成立赛事宣传部门,组建团队。 2 制定赛事宣传工作方案,落实人员和经费保障。
运营经费	承 办 包 干	1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。
权利义务	义务	负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材; 负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其 它有关比赛所需的工作及费用等。
	权利	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、新媒体转播权; 相关衍生产品开发权等。
申办程序		
申办报名	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。	
评审确认	赛事评审。	
网上公示	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。	

合同签订 网上公示无异议后签订协议。

联系方式

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋

电 话: 010-64912172

5.第四届全国武术运动大会

赛事介绍

- 1. 全国武术运动大会是中国武术赛事形式最多、内容最全、影响最广的一项综合性武术运动赛会,是国家体育总局武术运动管理中心年度计划内赛事,2年举办一次。
- 2. 比赛项目:包括武术套路、武术散打、武术展示三个大项,100余个小项;其中展示项目包含,集体太极拳、武术操、太极推手、武术短兵、传统武术拳种,以及武术科学大会、各地方武术文化展、武术产品展等活动。
- 3. 运动员与随队官员:约3000人,其中,运动员约2500人,随队官员约500人。
- 4. 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约60人(不含辅助裁判员)。

赛事性质

国家体育总局武术运动管理中心组织的国际性计划内赛事。

时间安排

比赛时间为8月8日至12日(暂定)。竞赛管理人员、技术官员于赛前2天至3天报到,运动队于赛前2天报到;全体人员于赛后1天离会。

元		
承办条件		
承办资质		社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场推 赛事承办经验、政府或体育行政部门推荐的优先。
赛事保障	场馆	1 比赛场馆与设施: 无障碍空间不小于长50米、宽30米、高12米(或长45米、宽35米、高12米)的体育馆,座席数量为3000左右。配有: 1.1 裁判员休息(会议)室: 50m², 1.2 仲裁休息室: 15m², 50吋电视和视频播放设备。 1.3 竞赛工作室: 30m²。 1.4 设备间: 10m², 存放计分系统有关设备。 1.5 更衣室、卫生间: 男、女各1-2间。 2 训练场馆与设施: 无障碍空间不小于长30米、宽22米、高8米或长42米、宽16米、高8米的训练馆,配备必要的功能设施。 3 比赛场馆与训练场馆之间的步行距离超过50米的,须有摆渡车服务。

	体育器材	武术套路专用比赛场地8个(含4块实习热身场地)。 散打场地1个; 推手场地1个; 短兵场地1个。
	计分系统	武术套路比赛电子计分系统1套。
赛事保障	住宿餐饮	官方指定酒店距离比赛场馆不能超过20分钟车程。 1 运动队 1.1 住宿:双人标间。干净卫生,明亮宽敞,安全舒适,房间内有独立卫生间和24小时热水。 1.2餐饮:根据当地物价水平,提供中等质量的餐饮,需要兼顾南北饮食习惯。如运动队有需要,务必单独提供回民餐。 2 技术官员与竞赛管理人员住宿与餐饮标准在三星级以上。
	交通服务	1 运动队 提供运动队往返赛区抵离地点与官方指定酒店、官方 指定酒店与比赛和训练场馆之间的交通服务。 2 技术官员与竞赛管理人员 提供技术官员与竞赛管理人员往返官方指定酒店与 比赛和训练场馆之间的交通服务。车辆需求如下: 2.1 仲裁:1辆(3人)。 2.2 裁判员:1辆(50-60人)。 2.3 电子裁判:1辆(3人)。 2.4 竞赛编排:1辆(4人)。 2.5 检录:1辆(14人)。 2.6 竞赛管理人员:7座商务车1辆。
	食品监督	1 负责官方指定酒店食品卫生监督。2 负责对运动员食品供应和采购渠道的监督,防止食源性兴奋剂问题的发生。
	安全保卫	1 维护比赛场地竞赛秩序。2 负责场馆和官方指定酒店的安全保卫工作。
赛事保障	医疗服务	1 场馆(赛时): 1.1 内外科临床急救医生各1名。 1.2 救护车1辆。

		1.3 配备心脏除颤仪以及必要的医疗急救药品和器
		材等。
		2 官方指定酒店:
		2.1 各酒店进驻内科临床医生1名。
		2.2 配备必要的药品和医疗器材等。
		3 官方指定医院
		开设赛事绿色医疗通道。
		1 场地勘察、规划。
		2 组织机构、工作方案确定。
		3 制订赛场形象景观方案。
	活动组织	4 邀请领导、嘉宾。
技术服务		5 组织组委会会议。
		6 赛事总结及资料收集。
		7 其他事宜。
	 新闻宣传	1 赛事综合新闻宣传协调。
	利用旦復	2 赛事直播、录播或专题安排。
	承 办 包 干	1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等
		方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务
运营经费		费。
色昌红页		2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣
		传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等
		费用。
		负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材;
	义务	负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它
权利义务		有关比赛所需的工作及费用等。
	权利	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、
		 新媒体转播权; 相关衍生产品开发权等。
申办程序		
申办报名	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。	
评审确认	赛事评审。	
网上公示	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。	

合同签订 网上公示无异议后签订协议。

联系方式

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋 电 话: 010-64912172

6.第八届世界太极拳健康大会

赛事介绍

- 1 世界太极拳健康大会是国家体育总局武术运动管理中心年度计划内赛事,属于国际C类体育赛事,每2年举办一次,是全国太极拳健康工程系列活动之一,已成功举办7届。
- 2 比赛项目: 个人项目、双人项目、集体项目等40余个小项。
- 3 运动员与随队官员:约2500人,其中,运动员约2000人,随队官员约500人。参赛运动员为各个国家和地区以及全国各地的太极拳爱好者。
- 4 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约50人(不含辅助裁判员)。

赛事件质

国家体育总局武术运动管理中心组织的国际性计划内赛事(C类)。

时间安排

比赛时间为11月9日至13日(暂定)。竞赛管理人员、技术官员于赛前2天至3天报到,运动队于赛前2天报到,全体人员于赛后1天离会。

承办条件		
承办资质		社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场推赛事承办经验、政府或体育行政部门推荐的优先。
赛事保障	场馆	1 比赛场馆与设施: 无障碍空间不小于长50米、宽30米、高12米(或长45米、宽35米、高12米)的体育馆,座席数量为3000左右。配有: 1.1 裁判员休息(会议)室: 50m², 1.2 仲裁休息室: 15m², 50吋电视和视频播放设备。 1.3 竞赛工作室: 30m²。 1.4 设备间: 10m², 存放计分系统有关设备。 1.5 更衣室、卫生间: 男、女各1-2间。 2 训练场馆与设施: 无障碍空间不小于长30米、宽22米、高8米或长42米、宽16米、高8米的训练馆,配备必要的功能设施。 3 比赛场馆与训练场馆之间的步行距离超过50米的,须有摆渡车服务。
赛事保障	体育器材	武术套路专用比赛场地6个(含2块实习场地)。

	计分系统	武术套路比赛电子计分系统1套。
	住宿餐饮	官方指定酒店距离比赛场馆不能超过20分钟车程。 1 运动队 1.1 住宿:双人标间。干净卫生,明亮宽敞,安全舒适,房间内有独立卫生间和24小时热水。 1.2餐饮:根据当地物价水平,提供中等质量的餐饮,需要兼顾南北饮食习惯。如运动队有需要,务必单独提供回民餐。 2 技术官员与竞赛管理人员住宿与餐饮标准在三星级以上。
	交通服务	1 运动队 提供运动队往返赛区抵离地点与官方指定酒店、官方 指定酒店与比赛和训练场馆之间的交通服务。 2 技术官员与竞赛管理人员 提供技术官员与竞赛管理人员往返官方指定酒店与 比赛和训练场馆之间的交通服务。车辆需求如下: 2.1 仲裁:1辆(3人)。 2.2 裁判员:1辆(40-50人)。 2.3 电子裁判:1辆(3人)。 2.4 竞赛编排:1辆(4人)。 2.5 检录:1辆(14人)。 2.6 竞赛管理人员:7座商务车1辆。
	食品监督	1 负责官方指定酒店食品卫生监督。2 负责对运动员食品供应和采购渠道的监督,防止食源性兴奋剂问题的发生。
	安全保卫	1 维护比赛场地竞赛秩序。2 负责场馆和官方指定酒店的安全保卫工作。
赛事保障	医疗服务	 1 场馆(赛时): 1.4 内外科临床急救医生各1名。 1.5 救护车1辆。 1.6 配备心脏除颤仪以及必要的医疗急救药品和器材等。 2 官方指定酒店:

2.1 各酒店进驻內科临床医生1名。		1	T
3 官方指定医院			2.1 各酒店进驻内科临床医生1名。
技术服务 开设赛事绿色医疗通道。 技术服务 括动组织 1 场地勘察、规划。 支术服务 1 超级机构、工作方案确定。 支出织组委会会议。 6 赛事总结及资料收集。 支援中国的 1 展播或专题安排。 支持公司 1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 支票担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 权利义务 负责裁判员交通食宿劳务费,落实场地、设施与器材、负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 中办程序 中办程序 中办程序 市外科學中學中學中學中學中學中學中學中學中學中學中學中學中學中學中學中學中學中學中			2.2 配备必要的药品和医疗器材等。
技术服务 1 场地勘察、规划。 技术服务 2 组织机构、工作方案确定。 3 制订赛场形象景观方案。 4 邀请领导、嘉宾。 5 组织组委会会议。 6 赛事总结及资料收集。 7 其他事宜。 新闻宣传 1 赛事综合新闻宣传协调。 2 赛事直播、录播或专题安排。 1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 义 务 负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 权 利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。 中办程序 申办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。			3 官方指定医院
技术服务 2 组织机构、工作方案确定。 活动组织 4 邀请领导、嘉宾。 5 组织组委会会议。 6 赛事总结及资料收集。 7 其他事宜。 新闻宣传 新闻宣传 1 赛事综合新闻宣传协调。 2 赛事直播、录播或专题安排。 基本 1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 义务 负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材;负责拨待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 权利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。 中办程序 市办程序 申办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。			开设赛事绿色医疗通道。
技术服务			1 场地勘察、规划。
技术服务 活动组织 4 邀请领导、嘉宾。 5 组织组委会会议。 6 赛事总结及资料收集。 7 其他事宜。 新闻宣传 1 赛事综合新闻宣传协调。 2 赛事直播、录播或专题安排。 反言经费 本 办包 干 1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务,费。 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 权利义务 负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材;负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 权利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。 申办程序 申办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。			2 组织机构、工作方案确定。
技术服务 5 组织组委会会议。 6 赛事总结及资料收集。 7 其他事宜。 新闻宣传 1 赛事综合新闻宣传协调。 2 赛事直播、录播或专题安排。 基準直播、录播或专题安排。 基準直播、录播或专题安排。 1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务,费。 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 文 务 负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材;负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 权 利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。 申办程序 申办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。			3 制订赛场形象景观方案。
6 赛事总结及资料收集。 7 其他事宜。 新闻宣传		活动组织	4 邀请领导、嘉宾。
中办程序 7 其他事宜。 新闻宣传 1 赛事综合新闻宣传协调。 2 赛事直播、录播或专题安排。 上	技术服务		5 组织组委会会议。
新闻宣传 1 赛事综合新闻宣传协调。 2 赛事直播、录播或专题安排。 本力包 于 1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 权利义务 负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材;负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 权利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。 申办程序 申办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。			6 赛事总结及资料收集。
本 2 賽事直播、录播或专题安排。 上 1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 以 务 负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材;负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 权 利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。 中办程序 申办程序 申办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。			7 其他事宜。
本 2 赛事直播、录播或专题安排。 上 1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 支 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 以 务 负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材;负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 权利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。 申办程序 申办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。		 新闻官传	1 赛事综合新闻宣传协调。
方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 又		WII 10 == 10	2 赛事直播、录播或专题安排。
返营经费 承 办包 干 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 权利义务 负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材;负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 权利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。 申办程序 申办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。			1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等
空管经費 包 干 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。			方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务
 包 干 2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 収	运营经费		费。
权利义务 负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材;负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 权利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。 申办程序 申办报名 博将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。			2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣
双利义务			传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等
双利义务 负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它有关比赛所需的工作及费用等。 和 和	_		费用。
双利义务 有关比赛所需的工作及费用等。 和 利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权;电视、网络、新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。 中办程序 中办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。		\. F	负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材;
双利 获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、新媒体转播权; 相关衍生产品开发权等。 中办程序 中办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。	1.00135	义务	负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其它
中办程序 中办程序 中办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。	权利义务		
中办程序 申办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。		权利	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、
申办报名 请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。 评审确认 赛事评审。 网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。			新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。
评审确认 赛事评审。网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。合同签订 网上公示无异议后签订协议。	申办程序	1	
网上公示 确认承办单位后在中国武术协会网站公示。 合同签订 网上公示无异议后签订协议。	申办报名	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。	
合同签订 网上公示无异议后签订协议。	评审确认	赛事评审。	
	网上公示	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。	
ビ 亥七十	合同签订	网上公示无	异议后签订协议。
以为为人	联系方式		

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋 电 话: 010-64912172

7.2024 年全国传统武术比赛

赛事介绍

- 1 全国传统武术比赛是国家体育总局武术运动管理中心年度计划内赛事,每年度举办1次。
- 2 比赛项目: 个人规定、个人自选、个人传统、对练、集体项目等80余个小项。
- 3 运动员与随队官员:约1500人,其中,运动员约1200人,随队官员约300人。 参赛运动员为全国各地的传统武术爱好者。
- 4 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约50人(不含辅助裁判员)。

赛事性质

国家体育总局武术运动管理中心组织的全国性年度计划内赛事。

时间安排

比赛时间为11月21日至25日(暂定)。竞赛管理人员、技术官员于赛前2天至3 天报到,运动队于赛前2天报到;全体人员于赛后1天离会。

承办条件		
承办资质	,	社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场 有赛事承办经验、政府或体育行政部门推荐的优先。
赛事保障	场馆	1 比赛场馆与设施:无障碍空间不小于长50米、宽30米、高12米(或长45米、宽35米、高12米)的体育馆,座席数量为3000左右。配有: 1.1 裁判员休息(会议)室:50m2, 1.2 仲裁休息室:15 m²,50吋电视和视频播放设备。 1.3 竞赛工作室:30m²。 1.4 设备间:10m²,存放计分系统有关设备。 1.5 更衣室、卫生间:男、女各1-2间。 2 训练场馆与设施:无障碍空间不小于长30米、宽22米、高8米或长42米、宽16米、高8米的训练馆,配备必要的功能设施。 3 比赛场馆与训练场馆之间的步行距离超过50米的,须有摆渡车服务。
赛事保障	体育器材	武术套路专用比赛场地5个(含2块实习场地)。

	计分系统	武术套路比赛电子计分系统1套。
	住宿餐饮	官方指定酒店距离比赛场馆不能超过20分钟车程。 1 运动队 1.1 住宿:双人标间。干净卫生,明亮宽敞,安全舒适,房间内有独立卫生间和24小时热水。 1.2 餐饮:根据当地物价水平,提供中等质量的餐饮,需要兼顾南北饮食习惯。如运动队有需要,务必单独提供回民餐。 2 技术官员与竞赛管理人员住宿与餐饮标准在三星级以上。
	交通服务	1 运动队 提供运动队往返赛区抵离地点与官方指定酒店、官 方指定酒店与比赛和训练场馆之间的交通服务。 2 技术官员与竞赛管理人员 提供技术官员与竞赛管理人员往返官方指定酒店 与比赛和训练场馆之间的交通服务。车辆需求如 下: 2.1 仲裁:1辆(3人)。 2.2 裁判员:1辆(40-50人)。 2.3 电子裁判:1辆(3人)。 2.4 竞赛编排:1辆(4人)。 2.5 检录:1辆(14人)。 2.6 竞赛管理人员:7座商务车1辆。
	食品监督	1 负责官方指定酒店食品卫生监督。2 负责对运动员食品供应和采购渠道的监督,防止食源性兴奋剂问题的发生。
	安全保卫	1 维护比赛场地竞赛秩序。2 负责场馆和官方指定酒店的安全保卫工作。
赛事保障	医疗服务	1 场馆(赛时): 1.1 内外科临床急救医生各1名。 1.2 救护车1辆。 1.3 配备心脏除颤仪以及必要的医疗急救药品和器材等。 2 官方指定酒店: 2.1 各酒店进驻内科临床医生1名。

		0.0 耐久以再的苯耳和医壳型针体
		2.2 配备必要的药品和医疗器材等。 3 官方指定医院
		3 开设赛事绿色医疗通道。
		1 场地勘察、规划。
		2 组织机构、工作方案确定。
	ンプ ート ムロ ムロ	3 制订赛场形象景观方案。
	活动组织	4 邀请领导、嘉宾。
技术服务		5 组织组委会会议。
		6 赛事总结及资料收集。
		7 其他事宜。
	 新闻宣传	1 赛事综合新闻宣传协调。
	加州亞尺	2 赛事直播、录播或专题安排。
		1 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员
		等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和
运营经费	承 办 包 干	服务费。
色昌红页		2 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事
		宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津
		贴等费用。
		负责裁判员交通食宿劳务费; 落实场地、设施与器材;
	义务	负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其
权利义务		它有关比赛所需的工作及费用等。
	I T-1	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、
	权 利	新媒体转播权;相关衍生产品开发权等。
申办程序		
申办报名	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。	
评审确认	赛事评审。	
网上公示	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。	
合同签订	网上公示无数	异议后签订协议。

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋 电 话: 010-64912172

8.2024年《中国武术段位制》国家考试大赛

赛事介绍

- 1 《中国武术段位制》国家考试大赛是国家体育总局武术运动管理中心年度计划内赛事,每年度举办1次。
- 2 比赛项目: 段位制考试项目。
- 3 运动员与随队官员:约1000人,运动员约900人,技术官员约100人,其中参加高段位七段晋升考试人员约300人,参加六段晋升或考段人员约600人。
- 4 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约50人(不含辅助裁判员)。

赛事性质

国家体育总局武术运动管理中心组织的全国性年度计划内赛事。

时间安排

比赛时间为12月1日至5日(暂定)。竞赛管理人员、技术官员于赛前2天至3天报到,运动队于赛前2天报到;全体人员于赛后1天离会。

承办条件		
承办资质		社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场有赛事承办经验、政府或体育行政部门推荐的优先。
赛事保障	场馆	1 比赛场馆与设施:无障碍空间不小于长50米、宽30米、高12米(或长45米、宽35米、高12米)的体育馆,座席数量为3000左右。配有: 1.1 裁判员休息(会议)室:50㎡, 1.2 仲裁休息室:15㎡,50吋电视和视频播放设备。 1.3 竞赛工作室:30㎡。 1.4 设备间:10㎡,存放计分系统有关设备。 1.5 更衣室、卫生间:男、女各1-2间。 5 训练场馆与设施:无障碍空间不小于长30米、宽22米、高8米或长42米、宽16米、高8米的训练馆,配备必要的功能设施。 6 比赛场馆与训练场馆之间的步行距离超过50米的,须有摆渡车服务。
	体育器材	武术套路专用比赛场地5个(含2块实习场地)。

	计分系统	武术套路比赛电子计分系统1套。
赛事保障	住宿餐饮	官方指定酒店距离比赛场馆不能超过20分钟车程。 1 运动队 1.1 住宿:双人标间。干净卫生,明亮宽敞,安全舒适,房间内有独立卫生间和24小时热水。 1.2 餐饮:根据当地物价水平,提供中等质量的餐饮,需要兼顾南北饮食习惯。如运动队有需要,务必单独提供回民餐。 2 技术官员与竞赛管理人员住宿与餐饮标准在三星级以上。
	交通服务	1 运动队 提供运动队往返赛区抵离地点与官方指定酒店、官 方指定酒店与比赛和训练场馆之间的交通服务。 2 技术官员与竞赛管理人员 提供技术官员与竞赛管理人员往返官方指定酒店 与比赛和训练场馆之间的交通服务。车辆需求如 下: 2.1 仲裁:1辆(3人)。 2.2 裁判员:1辆(40-50人)。 2.3 电子裁判:1辆(3人)。 2.4 竞赛编排:1辆(4人)。 2.5 检录:1辆(14人)。 2.6 竞赛管理人员:7座商务车1辆。
	食品监督	1 负责官方指定酒店食品卫生监督。2 负责对运动员食品供应和采购渠道的监督,防止食源性兴奋剂问题的发生。
	安全保卫	1 维护比赛场地竞赛秩序。2 负责场馆和官方指定酒店的安全保卫工作。
	医疗服务	1 场馆(赛时): 1.1 内外科临床急救医生各1名。 1.2 救护车1辆。 1.3 配备心脏除颤仪以及必要的医疗急救药品和器材等。 2 官方指定酒店: 2.1 各酒店进驻内科临床医生1名。

赛事保障	医疗服务	2.2 配备必要的药品和医疗器材等。 3 官方指定医院 开设赛事绿色医疗通道。
技术服务	活动组织	1 场地勘察、规划。 2 组织机构、工作方案确定。 3 竞赛规程、通知的编写、印发。 4 运动队参赛报名及资格审查。 5 仲裁、裁判选调,辅助裁判、志愿者培训。 6 制定赛程编排、场地功能划分及形象景观方案。 7 邀请领导、嘉宾。 8 组织组委会会议。 9 赛事总结及资料收集。 10 其他事宜。
	新闻宣传	1 成立赛事宣传部门,组建团队。 2 制定赛事宣传工作方案,落实人员和经费保障。
运营经费	承 办包 干	 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。
权利义务	义务	负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材; 负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其 它有关比赛所需的工作及费用等。
	权利	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、新媒体转播权; 相关衍生产品开发权等。
申办程序		
申办报名	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。	
评审确认	赛事评审。	
网上公示	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。	
合同签订	网上公示无异议后签订协议。	

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋 电 话: 010-64912172

9. 2024 年太极拳公开赛分站赛(4站)

赛事介绍

- 1 全国太极拳健康工程系列活动—2024年太极拳公开赛分站赛是国家体育总局 武术运动管理中心年度计划内赛事。由总局群体司立项支持,自2014年开始 延续至今,是全国太极拳健康工程系列活动内容之一,是国家体育总局武术 运动管理中心重点打造的全民健身品牌项赛事。2024年度计划设"东部、西 部、南部、北部"4个站赛,划区域进行。
- 2 比赛项目:设各流派太极拳个人项目、双人项目、集体项目等约30个小项。
- 3 运动员与随队官员: 每站约1000人。运动员约900人, 技术官员约100人。
- 4 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约40人(不含辅助裁判员)。

赛事件质

国家体育总局武术运动管理中心组织的全国性年度计划内赛事,总局群体司立项支持。

时间安排

计划于6月至10月举办,每站比赛时间为3天。竞赛管理人员、技术官员于赛前2 天至3天报到,运动队于赛前2天报到;全体人员于赛后1天离会。

承办条件		
承办资质	政府机构、社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场推广能力,有赛事承办经验、政府或体育行政部门推荐的优先。	
赛事保障	场馆	1 比赛场馆与设施:无障碍空间不小于长50米、宽30米、高12米(或长45米、宽35米、高12米)的体育馆,座席数量为3000左右。配有: 1.1裁判员休息(会议)室:50㎡, 1.2仲裁休息室:15㎡,50吋电视和视频播放设备。 1.3竞赛工作室:30㎡。 1.4设备间:10㎡,存放计分系统有关设备。 1.5更衣室、卫生间:男、女各1-2间。 2训练场馆与设施:无障碍空间不小于长30米、宽22米、高8米或长42米、宽16米、高8米的训练馆,配备必要的功能设施。 3 比赛场馆与训练场馆之间的步行距离超过50米的,须有摆渡车服务。
	体育器材	武术套路专用比赛场地5个(含2块实习场地)。
	计分系统	武术套路比赛电子计分系统1套。

		,
	住宿餐饮	官方指定酒店距离比赛场馆不能超过20分钟车程。 1 运动队 1.1 住宿:双人标间。干净卫生,明亮宽敞,安全舒适,房间内有独立卫生间和24小时热水。 1.2餐饮:根据当地物价水平,提供中等质量的餐饮,需要兼顾南北饮食习惯。如运动队有需要,务必单独提供回民餐。 2 技术官员与竞赛管理人员住宿与餐饮标准在三星级以上。
赛事保障	交通服务	1 运动队 提供运动队往返赛区抵离地点与官方指定酒店、官 方指定酒店与比赛和训练场馆之间的交通服务。 2 技术官员与竞赛管理人员 提供技术官员与竞赛管理人员往返官方指定酒店与 比赛和训练场馆之间的交通服务。车辆需求如下: 2.1 仲裁:1辆(3人)。 2.2 裁判员:1辆(30-40人)。 2.3 电子裁判:1辆(3人)。 2.4 竞赛编排:1辆(4人)。 2.5 检录:1辆(14人)。 2.6 竞赛管理人员:7座商务车1辆。
	食品监督	1 负责官方指定酒店食品卫生监督。2 负责对运动员食品供应和采购渠道的监督,防止食源性兴奋剂问题的发生。
	安全保卫	1 维护比赛场地竞赛秩序。 2 负责场馆和官方指定酒店的安全保卫工作。
	医疗服务	1 场馆(赛时): 1.1 内外科临床急救医生各1名。 1.2 救护车1辆。 1.3 配备心脏除颤仪以及必要的医疗急救药品和器材等。 2 官方指定酒店: 2.1 各酒店进驻内科临床医生1名。 2.2 配备必要的药品和医疗器材等。 3 官方指定医院开设赛事绿色医疗通道。

技术服务	活动组织	1 场地勘察、规划。 2 组织机构、工作方案确定。 3 竞赛规程、通知的编写、印发。 4 运动队参赛报名及资格审查。 5 仲裁、裁判选调,辅助裁判、志愿者培训。 6 制定赛程编排、场地功能划分及形象景观方案。 7 邀请领导、嘉宾。 8 组织组委会会议。 9 赛事总结及资料收集。 10 其他事宜。	
	新闻宣传	1 成立赛事宣传部门,组建团队。2 制定赛事宣传工作方案,落实人员和经费保障。	
运营经费	承 办 包 干	 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。 	
权利义务	义务	负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材; 负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其 它有关比赛所需的工作及费用等。	
	权利	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、新媒体转播权; 相关衍生产品开发权等。	
申办程序			
申办报名	请将申办	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。	
评审确认	赛事评审	赛事评审。	
网上公示	确认承办	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。	
合同签订	网上公示	网上公示无异议后签订协议。	
TV 75 15			

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋 电 话: 010-64912172

10.2024年全国太极拳公开赛总决赛

赛事介绍

- 1 2024年全国太极拳公开赛总决赛是国家体育总局武术运动管理中心年度计划 内赛事,由总局群体司立项支持,自2014年开始延续至今,是全国太极拳健 康工程系列活动内容之一,是国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协 会重点打造的全民健身品牌项赛事。
- 2 比赛项目:设各流派太极拳个人项目、双人项目、集体项目等约30个小项。
- 3 运动员与随队官员:约1500-2000人,运动员约1200-1700人,技术官员约300人,参赛者需通过分站赛选拔,各项目一等奖获得者或前4名进入总决赛。
- 4 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约50人(不含辅助裁判员)。

赛事性质

国家体育总局武术运动管理中心组织的全国性年度计划内赛事。

时间安排

比赛时间为12月16日至20日(暂定)。竞赛管理人员、技术官员于赛前2天至3 天报到,运动队于赛前2天报到;全体人员于赛后1天离会。

承办条件		
承办资质		社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场有赛事承办经验、政府或体育行政部门推荐的优先。
赛事保障	场馆	1 比赛场馆与设施:无障碍空间不小于长50米、宽30米、高12米(或长45米、宽35米、高12米)的体育馆,座席数量为3000左右。配有: 1.1裁判员休息(会议)室:50㎡, 1.2仲裁休息室:15㎡,50吋电视和视频播放设备。 1.3竞赛工作室:30㎡。 1.4设备间:10㎡,存放计分系统有关设备。 1.5更衣室、卫生间:男、女各1-2间。 2 训练场馆与设施:无障碍空间不小于长30米、宽22米、高8米或长42米、宽16米、高8米的训练馆,配备必要的功能设施。 3 比赛场馆与训练场馆之间的步行距离超过50米的,须有摆渡车服务。

	体育器材	武术套路专用比赛场地5个(含2块实习场地)。
	计分系统	武术套路比赛电子计分系统1套。
赛事保障	住宿餐饮	官方指定酒店距离比赛场馆不能超过20分钟车程。 1 运动队 1.1 住宿:双人标间。干净卫生,明亮宽敞,安全舒适,房间内有独立卫生间和24小时热水。 1.2餐饮:根据当地物价水平,提供中等质量的餐饮,需要兼顾南北饮食习惯。如运动队有需要,务必单独提供回民餐。 2 技术官员与竞赛管理人员住宿与餐饮标准在三星级以上。
	交通服务	1 运动队 提供运动队往返赛区抵离地点与官方指定酒店、官 方指定酒店与比赛和训练场馆之间的交通服务。 2 技术官员与竞赛管理人员 提供技术官员与竞赛管理人员往返官方指定酒店与 比赛和训练场馆之间的交通服务。车辆需求如下: 2.1 仲裁:1辆(3人)。 2.2 裁判员:1辆(40-50人)。 2.3 电子裁判:1辆(3人)。 2.4 竞赛编排:1辆(4人)。 2.5 检录:1辆(14人)。 2.6 竞赛管理人员:7座商务车1辆。
	食品监督	1 负责官方指定酒店食品卫生监督。2 负责对运动员食品供应和采购渠道的监督,防止食源性兴奋剂问题的发生。
	安全保卫	1 维护比赛场地竞赛秩序。 2 负责场馆和官方指定酒店的安全保卫工作。

	医疗服务	1 场馆(赛时): 1.1 内外科临床急救医生各1名。 1.2 救护车1辆。 1.3 配备心脏除颤仪以及必要的医疗急救药品和器材等。 2 官方指定酒店: 2.1 各酒店进驻内科临床医生1名。 2.2 配备必要的药品和医疗器材等。 3 官方指定医院 开设赛事绿色医疗通道。
赛事保障	医疗服务	
技术服务	活动组织	1 场地勘察、规划。 2 组织机构、工作方案确定。 3 竞赛规程、通知的编写、印发。 4 运动队参赛报名及资格审查。 5 仲裁、裁判选调,辅助裁判、志愿者培训。 6 制定赛程编排、场地功能划分及形象景观方案。 7 邀请领导、嘉宾。 8 组织组委会会议。 9 赛事总结及资料收集。 10 其他事宜。
	新闻宣传	1 成立赛事宣传部门,组建团队。 2 制定赛事宣传工作方案,落实人员和经费保障。
运营经费	承 办包 干	 根据中国武术协会提供的技术、规则、器材、人员等方面的指导和服务,缴纳相应的赛事技术指导和服务费。 承担包括但不限于竞赛技术服务、场馆器材、赛事宣传和景观设计以及技术官员交通、食宿与劳务津贴等费用。
权利义务	义务	负责裁判员交通食宿劳务费;落实场地、设施与器材; 负责接待、医疗急救、供电、防火、现场保安以及其 它有关比赛所需的工作及费用等。
	权利	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、新媒体转播权; 相关衍生产品开发权等。
申办程序		

申办报名	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。
评审确认	赛事评审。
网上公示	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。
合同签订	网上公示无异议后签订协议。

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋 电 话: 010-64912172

11.第三届全球太极拳网络大赛(线上)

赛事介绍

- 1 全球太极拳网络大赛是国家体育总局武术运动管理中心年度计划内赛事,面向 国内外太极拳爱好者,向社会公开报名,通过网络上传视频的方式参赛。
- 2 比赛项目: 个人规定项目、个人传统项目、集体项目。
- 3 技术官员:包括仲裁和执行裁判员共约60人(不含辅助裁判员)。

赛事性质

线上赛事。

时间安排

线上比赛,比赛时间为1月至6月(暂定)。

发上比赛,	比赉时间为	1月至6月(智定)。
承办条件		
承办资质	推广能力,	社会团体、企事业单位,无不良信息记录,有较强市场 有国际性网络赛事活动承办经验、政府或体育行政部门 网络视听许可证的优先。
		为了满足网络赛事需求,需要满足以下硬件设备(包含单不限于硬件设备,也可采用云设备)
		1 服务器:具有高性能、可靠性和扩展性的服务器,以 支持高并发访问和计算要求。满足3万人报名的赛事
		系统,保证7*24小时服务不间断运行。
保障条件		2 网络设备:包括交换机、路由器、防火墙等。需要考虑网络设备的性能、可靠性、安全性和扩展性。满足海中外共2下人上传视频。2000人同时观看视频需求
	硬件保障	海内外共3万人上传视频、3000人同时观看视频需求。 3 存储设备:存储设备可以用于存储和管理各种类型
		的数据,包括比赛数据、用户数据、视频、音频和图片等。可以选择高性能、可靠性和扩展性的存储设备,
		如硬盘阵列、网络存储设备等。

和设备功耗。

4 机架和机柜:机架和机柜是用于安装和管理服务器、

5 空调设备:控制机房内的温度和湿度,保持硬件设备 的稳定运行和延长设备寿命。需要选择符合机房规模

网络设备、存储设备等硬件设备的重要设备。

		6 供电设备:为硬件设备提供稳定的电源供应,以保证硬件设备的稳定运行和数据安全。需要选择符合机房规模和设备功耗的UPS(不间断电源)、电源配电等设备,同时考虑能效和安全性。 7 监控和安防设备:用于实现机房的监控和安全管理,包括视频监控、入侵检测、门禁控制等。需要选择符合机房规模和安全需求的设备,同时考虑运维和成本等因素。
保障条件	安全保障	为了满足网络赛事需求,需要满足以下安全硬件设备(包含单不限于硬件设备,也可采用云设备) 1 网络安全设备:安装防火墙、入侵检测系统和入侵防御系统等网络安全设备,用于保护网络不受来自外部的攻击,包括针对应用程序的攻击、网络层面的攻击和物理层面的攻击。 2 身份验证和访问控制:通过设置合适的密码规则、访问控制策略和用户身份验证机制等方式,确保只有授权用户能够访问系统和数据,从而防止未经授权的人员或者应用程序访问系统。 3 数据安全:加密敏感数据、备份数据、限制数据访问权限等措施,以防止数据泄露或数据丢失。 4 应用程序安全:对于网络系统中运行的应用程序,需要确保它们能够防范代码注入、SQL注入、跨站脚本等攻击。 5 操作系统安全:对于网络系统中运行的操作系统,需要定期更新安全补丁,以确保系统不受已知的漏洞攻击。 6 物理安全:确保机房、设备和数据中心等物理环境的安全,包括监控、访问控制、数据备份等措施。安全证别和教育,增强员工对安全威胁的认识,提高安全意识。
技术服务	技术服务	短页工剂安全威胁的认识,提高安全意识。 1 场地设施不限: 2 有网络专业团队; 3 能够按照要求提供竞赛组织服务; 4 提供线上比赛平台。

	新闻宣传	1 成立赛事宣传部门,组建团队。 2 制定赛事宣传工作方案,落实人员和经费保障。
运营经费	运营经费	主要包含:赛事平台、硬件搭建、宣传推广、裁判服务费(包括仲裁和执行裁判员共约60人)、技术服务费等。
权利义务	义务	根据中心所提供的要求及规则,负责系统建设,保障系统安全,保障系统7*24小系统稳定运行。保障赛事宣传及推广,完成中心其他要求等。
	权 利	获得赛事冠名权、冠杯权、广告招商权; 电视、网络、新媒体转播权; 相关衍生产品开发权等。

申办程序

申办报名	请将申办材料于2024年3月29日前邮寄到武术中心社会活动部。
评审确认	赛事评审。
网上公示	确认承办单位后在中国武术协会网站公示。
合同签订	网上公示无异议后签订协议。

联系方式

部 门: 国家体育总局武术运动管理中心社会活动部

地 址:北京市朝阳区安定路3号

联系人: 张光强、孙新锋

电 话: 010-64912172